
VELIKA NAGRADNA IGRA LEONE 
 

Pravila nagradne igre: 
 

Nagradna igra »Spoznaj kakovost Leone in odpotuj v Dubaj« poteka v vseh 

živilskih in franšiznih prodajalnah Mercator od 01.07.2010 do 03.08.2010. V nagradno igro so 

vključeni vsi izdelki blagovnih znamk Leone. 

 

 

 

  

 

 

Organizator nagradne igre je podjetje INCOM d.o.o., Tovarniška cesta 6A, 5270 Ajdovščina (v 

nadaljevanju: INCOM). Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. V veliki nagradni igri 

Leone lahko sodelujete na več načinov: 

• SODELOVANJE V NAGRADNEM ŽREBANJU: Prva nagrada je prestižno potovanje za 2 osebi 
v Dubaj, ki ga poklanja turistična agencija Imperial Travel (terminsko in časovno 

nedoločeno; Incom določi naknadno), druga in tretja nagrada pa paket sladoledov 
Leone za celo poletje (Incom določi naknadno). V nagradnem žrebanju lahko sodelujejo 

vsi, ki bodo do vključno 05.08.2010 (velja datum poštnega žiga) po pošti poslali pravilni 

odgovor na nagradno vprašanje s vsemi osebnimi podatki na Mercatorjevi nagradni 

kartici. 

• NAGRAJEVANJE NAKUPOV: Plažno brisačo določene kakovosti (440 g/m2) in 
naključnega motiva blagovne znamke Svilanit kolekcije 2010 prejmejo vsi kupci, ki nam 

bodo do vključno 05.08.2010 (velja datum poštnega žiga) po pošti poslali račune 

prodajaln Mercator izdane v času od 01.07.2010 do 03.08.2010, ki izkazujejo nakup 

izdelkov Leone v skupni vrednosti vsaj 30 EUR. 

• PRVIH 100 VRNJENIH KUPONOV TAKOJ NAGRAJENIH: Prvih 100 pravilno izpolnjenih 

nagradnih kartic, bo brez pogoja nakupa, že samo s pravilno odgovorjenim nagradnim 

vprašanjem in izpolnjenimi osebnimi podatki takoj prejelo senčnik za vetrobransko steklo s 

poletnimi motivi in sladoledi Leone.   

 

V primeru, da bo kupon izpolnjen nepopolno, vseboval premajhno vrednost nakupa, 

vseboval napačen odgovor ali da ne bo podpisan, sodelujoči ne bo uvrščen v žrebanje 

oziroma v primeru, da je izžreban, ne pridobi pravice do nagrade. V primeru, da je izžreban 

kupon, ki je izpolnjen nepopolno, se žrebanje ponovi. Nagradna igra poteka od 01.07.2010 

do 03.08.2010 v živilskih in franšiznih prodajalnah Mercator. ŽREBANJE nagrad bo potekalo 

13.08.2010 v prostorih UPRAVE podjetja Incom pod nadzorom komisije, sestavljene iz 

predstavnikov podjetja Incom.  

Nagrade niso izplačljive v gotovini in niso prenosljive. Zaposleni v podjetju Incom d.o.o. in 
Global M d.o.o. ter njihovi ožji družinski člani v nagradni igri ne smejo sodelovati. Nagrajenci 

bodo o nagradah in načinu prejema nagrad obveščeni po navadni in/ali elektronski pošti 

oziroma po telefonu najkasneje v 8 dneh po žrebanju, seznam nagrajencev pa bo objavljen 

tudi na spletni strani www.leone.si. Sodelujoči v nagradni igri s podpisom na nagradni kartici 

soglašajo z uporabo osebnih podatkov v statistične namene do svojega preklica. Vsi 

sodelujoči v nagradni igri s podpisom na nagradni kartici soglašajo tudi s tem, da so v primeru 

prejema nagrade njihovi podatki (ime, priimek, kraj bivanja) lahko objavljeni na spletni strani 

www.leone.si. Skladno z Zakonom o dohodnini – (ZDoh-2) (Ur.l. RS, št. 117/2006, 33/2007 

Odl.US: U-I-198/05-12, 45/2007 Odl.US: U-I-260/04-28, 90/2007) ter Zakonom o davčnem 

postopku (ZDavP-2), Ur.l. RS, št. 117/2006) mora nagrajenec za prevzem nagrade posredovati 

podjetju Incom svojo davčno številko in plačati davek v primeru dobitka nagrade. S 

sodelovanjem v nagradni igri udeleženec sprejme pravila nagradne igre in z njimi soglaša. 

Nagradna igra poteka na ozemlju Republike Slovenije. Za vse morebitne spore, nastale iz 

naslova nagradne igre, ki jih ni moč rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Novi Gorici.  

 
 

  
 


